

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 21. listopadu 2012

Místo: Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje,

Urbánní projekt Projekty pro Valašské Meziříčí

Přednáška

Ve středu 28. listopadu 2012 od 16:00 se bude v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí diskutovat s Ing. arch. Zdeněk Trefilem na téma Urbánní projekt - Projekty pro Valašské Meziříčí. Součástí akce bude i představení nerealizovaných projektů.

O komentovanou procházku s odborníky Ing. arch. Zdeňkem Trefilem a Mgr. Ivanou Martiškovou v rámci akce Den architektury byl ve Valašském Meziříčí nevídaný zájem, kdy na 60 návštěvníků korzovalo městem a poslouchalo výklad. A právě pro zájem návštěvníků si připravili pracovníci Muzea regionu Valašsko další podobnou akci.

Zájemcům o architekturu a urbánní problematiku nabízí přednášku s Ing. arch. Zdeněk Trefilem na téma Urbánní projekt - Projekty pro Valašské Meziříčí v kontextu se západoevropskými metropolemi.

„Ing. arch. Zdeněk Trefil, vystudoval meziříčskou SPŠS, Fakultu architektury v Brně, poté absolvoval postgraduální studium na technické univerzitě v Curychu a působil v architektonickém ateliéru ve švýcarské Basileji. Roku 1995 se vrátil do České

republiky a o tři roky později založil vlastní architektonický ateliér v rodném Valašském Meziříčí. V rámci přednášky *Urbánní projekt představí uskutečněné i nerealizované architektonické a urbanistické projekty, které ovlivňují nebo mohly ovlivnit moderní architektonickou podobu Valašského Meziříčí na prahu 21. Století,*“ prozrazuje organizátorka přednášky, Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Přednáška v zámku Kinských začíná v 16 hodin. Ing. arch. Zdeněk Trefil se zaměří na nové metody a přístupy v plánování měst na konkrétním příkladu Valašského Meziříčí. Součástí akce bude představení nerealizovaných projektů, například zástavby lokality Ulička, ulice Mostní, II. nádvoří zámku Žerotínů, případně i tzv. „lineární Ringstrasse“, čili projekt na integraci dopravního průtahu do organismu města.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Martišková, Tel. 571 611 764, E-mail: martiskova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz

Popisek fotografie: *architektonická studie lokality „Ulička“ ve Valašském Meziříčí, autor: Ing. arch. Zdeněk Trefil*

